ČVRS schůze 29/03/2019, Olomouc

Přítomni:Hejsek, Chrapek, Kolář, Němec, Rusňák, Veith, Vysloužilová
Omluveni:Ernest, Fišer, Rejmont
Zapisovatel: Němec
Host:--
Určení zapisovatele – Němec

Schválení programu – ANO

Před projednáváním jednotlivých bodů programu si bere slovo prezident společnosti (Kolář) a oznamuje výboru, že se rozhodl rezignovat na svoji funkci prezidenta ČVRS – zejména z časových důvodů a dále z důvodů jistého vzdálení od VR problematiky v rámci ČR při jeho současném působení na území Slovenské republiky.
Výbor vzal toto oznámení na vědomí a zařadil na závěr schůze nový bod programu – volbu nového prezidenta. 

1) Přehled plnění bodů předchozí schůze
a. Aplikační centra 
i. Zpracování současného stavu, včetně čekacích dob na vyšetření a na zahájení terapie (Něm, Er – ANO)
ii. Definice podmínek ČVRS pro souhlasné vyjádření k žádosti o zřízení nového aplikačního centra (Něm – ANO) 
b. Komunikace v rámci výboru
i. Oficiální mail na stránkách na Kol – ANO
ii. Komunikační mailová adresa vybor@cvrs.cz - NE – stále nefunkční spojení na @uvn.cz koncovky a na Veith a Kolář. Nutno do seznamu adres zahrnutých pod zkratku vybor@cvrs.cz dodat takové adresy, které budou fungovat. (Rejmont)
iii. Mailová adresa na stránkách: cvrsinfo@gmail.com - pověřen byl Hejsek – spojení i komunikace funguje.
c. Kongres ČVRS BRNO – hodnocení
i. Hodnocení viz minulý zápis ze schůze
ii. Účetní uzávěrka kongresu –(Rejmont – účetní uzavírá účetnictví – seznámení se stavem na příští schůzi – Monínec))
d. Kongrese 2019
i. Termín i místo potvrzeny - 28-30/11/2019, Mikulov
ii. Záloha zaplacena– nebyla požadována.
e. OCT kód 
i. Info Němec – ANO
f. Změny indikačních omezení pro centr.terapii
i. Info Němec – ANO
g. Ohodnocení prací autorů do 35 let za rok 2018
i. Info Rusňák – viz dnešní jednání výboru.
ii. Příprava diplomů – Rej - ANO

2) Body programu aktuální schůze – 29/3/2019

a. Prostředky firem na podporu vědy, výzkumu a edukace
i. Info pro členy výboru – nutnost striktně dodržovat pravidla pro udělení cestovních grantů!!!!!
ii. Firma poskytující prostředky během roku domluví jejich převod s pokladníkem – Rejmont. Zároveň poskytne výboru seznam aktivit, na které je poskytuje, aby bylo vše přehledné a jasné. Výbor ČVRS nebude do těchto plánů nijak zasahovat – s jednou zásadní podmínkou – tyto prostředky nemohou být čerpány nečleny ČVRS. Každý výdaj z těchto částek je podmíněn odsouhlasením výboru ČVRS a zanesením do zápisu z následující schůze.
iii. Firma Bayer předala návrh – Poskytnutí daru na vzdělávací a výukové aktivity v celkové výši 400.000,-  Kč.
iv. Z uvedené částky bude proplacena faktura za účast Dr. Ernesta na Retina WorldCongress ve FortLauderdale 21.3 - 24.3.2019 ve výši 50 124,-Kč. Výbor ČVRS proplacení faktury schválil.

b. Současný stav jednání o nových aplikačních centrech
i. Info o jednáních na VZP (Němec)
ii. Současná podoba Podmínek souhlasu ČVRS s přidělením statusu Aplikačního centra je uvedena na stránkách ČVRS. VZP požaduje přesnější specifikaci přístrojového vybavení a také přímou VR operativu na zvažovaném pracovišti. První podmínku podporujeme a budeme vyžadovat v žádosti každého nového uchazeče. Druhou připomínku VZP, myslíme, řeší bod 4. Podmínek – a nemyslíme si, že ji budeme zohledňovat. VZP a ostatní poj.si ji jako svoji podmínku mohou ponechat – je to nakonec jejich věc, jak se budou rozhodovat o přidělení statutu Aplikačního centra.
iii. Do podmínek ČVRS doplníme do úvodních odstavců větu: Žádostí o status Aplikačního centra vyjadřuje uchazeč souhlas s ev.ověřením (členy Výboru ČVRS) pravdivosti údajů uvedených v žádosti.
iv. Výbor odsouhlasil jednotný postup při udělení souhlasu – a) ukládání žádostí v písemné podobě – všechny k rukám prezidenta, b) informace pro všechny členy Výboru ČVRS, c) jejich mailový souhlas/nesouhlas, d) vystavení potvrzujícího formuláře - jednotná forma (šablona s hlavičkou a skenovaným podpisem prezidenta) – odesílá prezident mailem žadateli, e) založení žádosti a vyjádření Výboru ČVRS pod jedním ev.číslem, f) tištěná kopie zaslána poštou žádajícímu centru (pokladník).

c. Změny indikačních omezení centrové léčby
i. Info o změnách v indikačních omezeních – Hej
ii. Výbor ČVRS bere změny v indikačních omezeních na vědomí.
iii. Informační dopis pro stávající centra – připraví Hejsek
iv. Uveřejnění tohoto Dopisu aplikačním centrům na webu (Chrapek)
v. Výbor bude adresovat plátcům dopis s žádostí o vysvětlení metodiky vykazování aplikací do obou očí. (Němec). Již jsme informovali VZP na posledním jednání.
vi. Po odpovědi - info všem centrům a uveřejnění na webu (Chrapek)

d. Kongres 2019 – Mikulov
i. Návrh témat a struktury bloků/přednášek: A) Pro-Proti (názorové duely – témata konkrétně do příští schůze – návrhy všichni), B) akutní stavy-traumatologie, C)Vitreoretinální zánětlivé afekce, D) Kazuistiky, E) Myopie, F) Varia. 
ii. Vypracování prvního info-materiálu: úvodní slovo prezidenta, pozvánka, témata, technické informace o termínech, kontaktech a platbách – agentuře dodá Rejmont.Mailing členům.
iii. Vyvěšení na web (Chrapek)
iv. Předjednání rozpočtu (Rejmont)
v. Určení jasných pravidel pro firmy, včetně kontroly rozmístění prostor pro výstavní stánky (Rejmont) – viz stížnosti z minulého roku
vi. Výše poplatku zůstane na stávající úrovni - 1000 členský, 500 registrační kongresový poplatek, na místě 1000 Kč, 500 za večírek
vii. Nároky na ubytování – výbor, hosté – agentuře (eviduje Rejmont – domluví s agenturou)
viii. Hosté (Pitrová, Karel, Vladimír Krásnik-krasnik@ru.unb.sk, Gajdošová) – zvací dopis Němec
ix. Místo a čas kongresu roku 2020 – termín stanoven na 27.-28.11.2020. Lokalita – Tábor (výbor navštíví Kongr.centrum Dvořák v Táboře v rámci VR školy – termín návštěvy domluví Rejmont s managementem hotelu) – pokud nebude vyhovující navrhuje Výbor opět Mikulov. Definitivní místo bude určeno a odsouhlaseno na příští schůzi. Následně budou tyto údaje nahlášeny ČOS (Pitrová), aby akce mohla být zařazena mezi Garantované akce ČOS na rok 2020 (Němec)

e. Ohodnocení prací autorů do 35 let za rok 2018
i. Návrhy k rukám určeného člena výboru - Rusňák
ii. Výbor uděluje diplom za nejlepší přednášku s vitreoretinální tématikou autorů do 35 let:
Černohubá Dana: Poruchy sítnicové mikrovaskulatury při diabetické retinopatii, Kongres ČVRS, listopad 2018, Brno
Hecová Lenka: Růst délky očního bulbu u dětí ve starším školním věku – sezonní změny a vliv životního stylu, Výroční sjezd ČOS, září 2018, Praha
Penčák Martin: 25 GaugeVitrectomywithExpansiveGasTamponadeforRhegmatogenousRetinalDetachment/ Experienced Versus BeginnerSurgeon, Kongres EVRS, srpen 2018, Praha
iii. Výbor schvaluje odměnu pro oceněné autory ve výši Dana Černohubá 10 000,- Kč, Lenka Hecová10 000,- Kč, Martin Penčák10 000,- Kč
iv. Příprava diplomů (Rejmont) – ANO. 
v. Kontakt na oceněné, mail, účetní údaje (č.účtu) (Rusňák/Rejmont)
vi. Sběr nových návrhů začíná již na letošních Vejd.dnech – každý z členů výboru by měl referovat z každé akce během roku, které se účastní

f. VR škola 2019
i. Info (Ernest – dodal mailem)
ii. Témata – program – rozdělení školitelů
iii. Novinky ve skladbě a podobě VR školy – bude doručeno mailem všem členům Výboru ČVRS (Ernest), zároveň budou zajištěni všichni lektoři (Ernest)

g. OCT kód pojišťovny
i. Info o stavu jednání – Němec
ii. Výbor ČVRS odsouhlasil znění „opravy“ textu nyní zavedeného kódu (75152) a dodá tento návrh ke Změnovému řízení Pracovní skupině MZ pro SZV (Němec)
iii. Platba za OCT bude v textu upřesněna – OCT bude dle našeho návrhu propláceno v Aplikačních centrech vždy při provedení aplikace léčiva do sklivce.
iv. Náš návrh – bude odeslán na MZ (Němec) – kterým se ve stávajícím znění kódu 75152 (jak je uveden v současném platném Sazebníku ZV) změní pouze podmínky: 
Podmínky: Výkon je možné provádět na pracovišti vybaveném spektrálním OCT přístrojem při kontrolních vyšetřeních po zahájení tzv. centrové léčby intravitreálním přípravkem. Vyšetření je možno vykázat jen při současné aplikaci intravitreálního přípravku  choroby - v praxi to znamená vazbu tohoto vyšetření na vykázání ZULPu k výkonu 75231 (aplikaci intravitreální injekce).
v. Oficiální dopis s informacemi i pro ČOS – Němec
vi. Výbor ČVRS tak doporučuje Aplikačním centrům (pokud chtějí) „nasmlouvat“ tento kód a vykazovat při aplikacích.

h. Komunikace mezi členy výboru
i. MUSÍ fungovat adresavybor@cvrs.cz!!!!!!
ii. Všichni, u nichž to nefunguje (zvl. uvn.cz!!, ale i Veith a Kolář) dodají alternativní adresy tak aby mohly být pod adresu vybor@cvrs.cz zařazeny a ověří se fungování (Rejmont)
iii. Pevné stanovení minimálního počtu schůzí Výboru ČVRS během roku – 4x za rok, jindy na žádost nadpoloviční většiny VŠECH členů výboru (6/10) – ideální jsou fixní termíny: Vejdov. den, VR škola, ČOS, ČVRS.

i. Volba nového prezidenta ČVRS
i. Ověření počtu přítomných členů Výboru ČVRS s hlasovacím právem – 5
ii. Provedena tajná volba – výsledek ověřuje členka revizní komise ČVRS (Vysloužilová): 4 hlasy – Němec, 1 hlas – zdržel se
iii. Novým prezidentem ČVRS byl zvolen Němec.
iv. Protože Němec zastával pozici viceprezidenta ČVRS, je třeba provést i novou volbu viceprezidenta.
v. Ověření počtu přítomných členů Výboru ČVRS s hlasovacím právem – 5
vi. Provedena tajná volba – výsledek ověřuje členka revizní komise ČVRS (Vysloužilová): 2 hlasy – Hejsek, 1 hlas Chrapek, 1 hlas Rusňák, 1 hlas Vysloužilová
vii. Novým viceprezidentem ČVRS byl zvolen Hejsek
viii. [bookmark: _GoBack]Tyto nové údaje o ČVRS budou zaneseny na stránky ČVRS (Chrapek), včetně ev.dopisu odstupujícího prezidenta (Kolář)
ix. Rejmont zajistí nutné administrativní kroky při změně statutárních orgánů společnosti. 
x. K rukám nového prezidenta a Výboru ČVRS bude předložen účetní stav společnosti a bude předán k 1.6.2019 (připraví Rejmont). O tomto převzetí aktiv/pasiv/závazků společnosti bude proveden zápis.
j. VARIA --






Další schůze výboru: 30.5-1.6.2019, VR škola, Monínec. Program a svolání- Němec.





